Fazakas Tiinde 2. feladatsora

Minta a kozépszintii érettségihez
Fazakas Tiinde 2. feladatsor

L. rész (itt I1. rész nincs)
A feladatsor 10 példabol all, a megoldasokkal maximum 30 pont szerezhetd. A szamitds menetéta 4., 5., 6., 9.
feladatban, az indoklast csak a 8. és a 10.feladatban kell leirni. A kidolgozasra fordithat6 id6 45 perc.

1. feladat
Az alabbi abran egy egyenest lat. Adja meg az egyenes egyenletét!

(2 pont)

2. feladat

Oldja meg az alabbi egyenletet!
X'= 5

(2 pont)

3. feladat

Mi a gyoke a kovetkezd egyenletnek?
logyo(x-1) =0

(2 pont)

4. feladat

Valaki pontosan 4 évvel ezel6tt évi 10% kamatos kamatra betett a bankba egy Osszeget. Most kivette, 146410
forintot kapott. Hany forintot rakott be 4 évvel ezel6tt? A megoldas 1épéseit irja le!

(3 pont)

5. feladat

A Budapestrél indul6 IC 2 6ra 10 perc alatt ért Szegedre. Ugyanezt az utat a gyorsvonat 2 6ra 35 perc alatt teszi
meg. A gyorsvonat atlagsebessége hanyszorosa az IC atlagsebességének? Valaszat indokolja!

(3 pont)

6. feladat

Egy méréhengerben 20 cm magasan all a viz. Beletettiink egy tojast, ekkor a viz szintje 7 mm-t emelkedett.
Mekkora a tojas térfogata, ha a méréhenger alapkdrének sugara 6 cm? A megoldas 1épéseit irja le! (A tojas teljes
egészében a viz alatt van.)

(4 pont)

7. feladat

Déntse el a kdvetkezd szamok mindegyikérdl, hogy racionalis vagy irracionalis!
tg(T76); sin2005200520052005T log,0,5; 4%

(1+1+1+1pont)

8. feladat

Déntse el, hogy az alabbi allitasok igazak vagy hamisak! Allitasat indokolja!

a) Ha egy hatszognek a szemkoztes oldalai parhuzamosak, akkor szabalyos.

b) Ha egy csoportban 14 tanuld van, akkor biztosan van kozottiik legalabb 3, akiknek ugyanabban a honapban
van a sziiletésnapja.

¢) Ha egy hatszodg szabalyos, akkor vannak parhuzamos oldalai.

d) Ha egy csoportban 2 tanulénak ugyanabban a honapban van a sziiletésnapja, akkor legalabb 13 tanul6 van a
csoportban.

(1+1+1+1pont)
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9. feladat

Egy minta elemei az alabbiak:

2,2,2,3,5,10

a) Szamolja ki az atlagukat!

b) Szamolja ki a minta szorasat! Az eredményt két tizedesjegy pontossaggal adja meg!
(1 + 3 pont)

¢

(1 + 3 pont)

10. feladat

Az alabbi sorozatban a 2-t61 kezdve minden harmadik szam eléjele negativ, a tobbié pozitiv:
1,-2,3,4,-5,6,7,-8, ...

A sorozatnak dsszesen 1000 eleme van.

a) A sorozatban melyik az utols6 negativ eléjelli szdm?

b) Hatarozza meg a sorozat elemeinek 0sszegét!

Vélaszat indokolja!

(1 + 3 pont)



